



В Калининградской области школьникам рассказали о работе следователя и показали авиационную технику



В преддверии Дня защитника Отечества офицеры военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Балтийскому флоту провели ознакомительное занятие с учениками школ Калининградской области. Рассказали им о задачах, которые решают военные следственные органы Следственного комитета Российской Федерации, об учебном заведении, где обучают будущих профессионалов. Следователи-криминалисты также поделились опытом расследования преступлений, продемонстрировали возможности современных научно-технических средств криминалистики.

Учитывая, что в скором времени наша страна будет отмечать 75-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, вспомнили о вкладе военных следователей в общее дело борьбы с фашизмом.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

После этого школьников привезли на военный аэродром, где они смогли осмотреть многоцелевой всепогодный сверхзвуковой истребитель Су-27 и пообщаться с теми, кто поднимает эту машину в небо.

14 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1439320>